

精装修新房频遭白蚁袭击

房主不得不在外租房

本报讯(记者方达星)花几十万购买了一栋别墅,乔迁新居才一年,家里就出现大量白蚁。蚁患频发,多次处理未果后,家人只好在外租房度日。近日,房主甘先生向记者讲述了他的窝心事。

2010年5月,甘先生在碧桂园温泉城购买了一套别墅,并花了近一百万对房屋进行了精装修。2012年,甘先生全家乔迁新居。然而入住一年后,家人就在一楼的卫生间里发现了大量白蚁。

新房遭蚁患后,甘先生立即向小区物业公司反映。物业请来了咸宁白蚁防治所的工作人员前来处理,但效果甚微。今年4月,家里再次遭遇白蚁袭击,一楼卫生间到处是白蚁留下的“痕迹”。

甘先生说,虽然现在不是白蚁频发期,但

白蚁在他家里咬过的痕迹仍然随处可见。甘先生向记者提供的照片显示,卫生间里地面上,爬满了密密麻麻的白蚁(如右图)。

甘先生认为,家中出现白蚁已经有两年多了,多次治理也不见成效,房屋安全令人担忧,家人有家不能住,只能在外租房,自己找开发商换房的诉求也被拒绝。这让他很不满。

咸宁碧桂园房地产开发有限公司相关负责人表示,甘先生家里遭遇蚁患后,他们也采取了很多措施,今年还特地从黄石请来了专家进行防治处理,目前,甘先生家里还未出现白蚁。如果这次防治成功,他们会减免一定的物业费作为补偿。如果防治未果,他们会将甘先生的换房诉求向总公司汇报,尽量给业主一个满意答复。



强拆交通护栏 换来七天行拘



本报讯(记者程统 通讯员胡海 陆映蓉)近日,市民刘某为了“一时之快”拆除隔离护栏,被罚款500元、拘留7天。

10日上午10时许,刘某驾驶三轮摩托车

途经市区银泉大道邮电路路口处。为了能快点过马路,刘某强行拆除路口的交通隔离护栏后驾车离开。后经交警二大队民警调查取证,刘某的行为给该路段带来严重的交通安全隐患,属故意破坏交通设施的违法行为。

市公安局交警支队二大队公路巡逻中队指导员刘兵表示,刘某故意损毁交通设施,给安全出行带来严重的安全隐患,公安机关根据《中华人民共和国道路交通安全法》第九十九条第一款第七项的规定,对刘

某给予500元罚款,并处以7日拘留。

交通隔离护栏作为公共交通安全设施,对车辆及行人出行安全都有一定保障。开出租车的肖师傅告诉记者,自从银泉路装了护栏后,避免一些摩托车电瓶车随便掉头,这一路段交通事故就少了很多。

交警提醒市民,交通护栏是重要的交通安全设施,不仅保护着市民出行安全,更是城市道路建设中的一道亮丽的风景线,希望广大市民一起来爱护它。

市保安联盟举行首届运动会



13日,咸宁市保安联盟第一届职工运动会在兴安集团公司运动场顺利举行。

本次运动会由咸宁兴安保安集团公司主办。运动会设置了篮球比赛、羽毛球比赛、乒乓球比赛和象棋比赛4项赛事,各参赛队或队员展开激烈角逐,展示了全体保安员良好的精神风貌。

(通讯员 刘拓)

咸宁市城区防空警报试鸣公告

为增强全民国防观念和人民防空意识,检验防空警报设备的技术状况,以保证防空警报设备在紧急情况下有效使用。根据《中华人民共和国人民防空法》和市人民政府批准同意“每年公历9月18日为咸宁市城区防空警报试鸣日”,市人民政府、咸宁军分区定于2014年9月18日上午10时整,在温泉、咸安、赤壁、嘉鱼、通城、崇阳、通山七城区内试鸣防空警报。防空警报信号分为3种:

一、预警警报:鸣放36秒、停24秒,反复3次,共3分钟。

二、空袭警报:鸣放6秒,停6秒,反复15次,共3分钟。

三、解除警报:一次长鸣3分钟。

预告警报发放完毕后,停5分钟发放空袭警报;空袭警报发放完毕后,停顿5分钟发放解除警报。防空警报试鸣从9月18日10时开始,10点19分结束。

请广大市民听到防空警报音响后不要惊慌,照常作息。

特此公告

咸宁市人民政府
2014年9月15日

庆祝中华人民共和国成立65周年暨 咸宁市第二届摄影艺术展

展览时间:2014年9月20日-2014年10月10日

展览地点:咸宁市博物馆三楼展厅



9月20日上午10点开展

大巴车上窃取银行卡
盗刷8万余元

网上逃犯 迫于压力自首

本报讯(记者 艾菊桂 通讯员 张鹏)9月9日,赤壁市一名网上逃犯吴某到赤壁市公安局刑警大队投案自首,主动交待了其窃取他人的银行卡,盗刷卡内82322元的犯罪事实。

2011年,赤壁市男子吴某在外打工期间嫌工作辛苦,便与他人预谋,于2011年12月4日在浙江慈溪市观海镇乘上至宁波的中巴上,趁车上拥挤,盗走受害人杨某外衣口袋300元现金及数张银行卡。随后盗刷银行卡内人民币82322元。作案后,吴某便一直到处躲藏。

浙江警方将吴某列为网上逃犯,2012年12月6日,浙江警方与赤壁市公安局取得联系合力追逃。赤壁市公安局民警多次上门做吴某家属工作,敦促吴某投案自首。9月9日,迫于压力,犯罪嫌疑人吴某到赤壁市公安局刑警大队投案自首,并如实交待其犯罪事实。

目前,吴某被依法刑拘,此案正在进一步审理中。

女子回家途中 遭遇袭胸抢劫

民警提醒:
注意身边陌生人

本报讯(记者 葛利利 通讯员 栾娟)利用女性身体特征,用袭胸的方式分散对方注意力后实施抢劫。9日晚上,家住咸安的笑笑(化名)在回家途中遭遇惊心一幕,不仅被抢走了1000余元现金,还被对方“吃豆腐”。

9月9日晚上7时许,笑笑下班后步行回家,在经过咸安某小区楼梯间时,一名男子突然从她身后强行将她按倒在地上,并猥亵地抚摸其胸部。猝不及防的笑笑立即放下手提包,伸出双手护住胸部。该男子见笑笑放开手提包,就起身顺手抢起她的手提包后逃离了现场。

而笑笑当时由于惊吓过度,一时间倒在地上,竟然不知道如何报警。后路人经过发现笑笑异常,才帮助其报警。在派出所,经过民警安抚,笑笑仔细回忆后确认,自己手提包里有两张卡和1000余元现金,但因为事发突然,笑笑记不清劫匪模样。目前,此案在进一步调查中。

警方提醒,女性单独行走时,一定要注意和身边陌生人保持距离,发现异常情况要保持冷静,及时报警。